
Ministerul Educației Naționale 
Centrul Naţional de Evaluare şi Examinare 

Probă scrisă la Fizică 1 Varianta 5 
Barem de evaluare şi de notare 
Filiera tehnologică – profilul tehnic şi profilul resurse naturale şi protecţia mediului  

Examenul de bacalaureat na țional 2019 
Proba E.d) 

Proba scris ă la FIZICĂ 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

Varianta 5  
• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăţi de rezolvare corect ă a cerin ţelor. 
• Nu se acord ă frac ţiuni de punct . 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
A. MECANICĂ (45 puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. a 3p 
2. d 3p 
3. a 3p 
4. b 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă a: greutăţii 1p  
   forţei de reacţiune normală 1p  
   forţei de frecare 1p  
   tensiunii în fir 1p  

b. Pentru:  4p 
 1GN =  1p  
 gmG 11 =  2p  
 rezultat final 20NN =  1p  

c. Pentru:  4p 
 amFT f 11 =−  2p  
 

1fF Nµ=  1p  
 rezultat final: N8=T  1p  

d. Pentru:  3p 
 amTgm 22 =−  2p  
 rezultat final 2 1 kgm =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

2

2
0

0
mv

Ec =  3p  

 rezultat final: J6,10 =cE  1p  
b. Pentru:  3p 
 cos90GL G d= ⋅ ⋅ °  2p  
 rezultat final: 0=GL  1p  

c. Pentru:  4p 
 

c totalE L∆ =  1p  
 

1 0 fc c FE E L− =  1p  
 

fFL mg dµ= − ⋅  1p  
 rezultat final: 1 3 m/sv =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1c pfE E=  2p  
 

pfE mgh=  1p  
 rezultat final: 0,45mh =  1p  

TOTAL pentru Su biectul al III -lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ        (45 puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. a 3p 
3. c 3p 
4. b 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 111 µν ⋅=m  2p  
 rezultat final g561 =m  1p  

b. Pentru:  4p 
 

AN
m 2

02
µ

=  3p  

 rezultat final 27
02 6,7 10 kgm −≅ ⋅  1p  

c. Pentru:  4p 
 27311 += tT  1p  
 27322 += tT  1p  
 

22

11

2

1

T

T

V

V

ν
ν

=  1p  

 rezultat final 30/7/ 21 =VV  1p  
d. Pentru:  4p 
 11 2pp =′′  1p  

 

3

1

1

1

T
T

p
p

=
′

 2p  

 rezultat final 3 560 KT =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

 B. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 reprezentare corectă în coordonate Vp −  4p  

b. Pentru:  4p 
 

1

2

1

2

TC
TC

U
U

v

v

ν
ν

=  1p  

 12 2TT =  2p  
 rezultat final 2/ 12 =UU  1p  

c. Pentru:  3p 
 ( )12112 VVpL −=  2p  
 rezultat final 12 2000 JL =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

23 3 2( )VQ C T Tν= −  2p  
 13 TT =  1p  
 rezultat final 23 3 kJQ = −  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU     (45 puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. d 3p 
3. c 3p 
4. a 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
C. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

21

111
RRRp

+=  2p  

 rezultat final Ω= 12pR  1p  
b. Pentru:  4p 
 

pU I R= ⋅  3p  
 rezultat final A2=I  1p  

c. Pentru:  4p 
 uUE +=  2p  
 u I r= ⋅  1p  
 rezultat final 28 VE =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

r
E

IA =  1p  

 rIEU AV ⋅−=  1p  
 rezultat final 14 AAI = , V0=VU  2p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
 
C. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  4p 
 

rR
E

I
e +

=  1p  

 
1 2eR R R= +  2p  

 rezultat final 1,5 AI =  1p  
b. Pentru:  3p 
 

1
2

1
RIPR =  2p  

 rezultat final 
1

11,25 WRP =  1p  
c. Pentru:  4p 
 

3

2
2RW I R t= ∆  3p  

 rezultat final 
3

2700JRW =  1p  
d. Pentru:  4p 
 IEPsursă ′=  1p  
 

32

32
23 RR

RR
R

+
=  1p  

 

1 23

E
I

R R r
′ =

+ +
 1p  

 rezultat final 48 WsursăP =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. a 3p 
3. d 3p 
4. a 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 construcția corectă a imaginii 4p  

b. Pentru:  4p 
 

1
2 1

1 1
C

x x
− =  2p  

 m11 −=x  1p  
 rezultat final: 2 0,2mx− =  1p  

c. Pentru:  3p 
 

1

2

x
x=β  1p  

 

1

2

y
y=β  1p  

 rezultat final: 2 1cmy =  1p  
d. Pentru:  4p 
 

1 2

1 1 1

sistemf f f
= +  2p  

 
1

1

1
C

f
=  1p  

 rezultat final: 50cmsistf = −  1p  
TOTAL pentru Subiectul al  II-lea 15p 

D. Subiectul al III-lea  
III.a. Pentru:  3p 

 

2
2 n

c
v =  2p  

 rezultat final: 8
2 1,73 10 m/sv ≅ ⋅   1p  

b. Pentru:  4p 
 rnin sinsin 21 ⋅=⋅  3p  
 rezultat final: 30r = °  1p  

c. Pentru:  4p 
 

sin
2

d
r

MN
=

⋅
 3p  

 rezultat final: 2cmMN =  1p  
d. Pentru:  4p 
 90r ′ = °  1p  
 90i r′ = ° −  1p  
 

2 3sinn i n′ =  1p  
 rezultat final: 5,13 =n  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
 


